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保时捷亮相2015东京车展
上海/东京。在第44届东京车展上，保时捷为Macan GTS举行了全球首发仪式。Macan GTS是迄今为止保时捷时尚型SUV中最灵活的车型版本。
保时捷Macan GTS：SUV中的纯正跑车

和所有保时捷GTS车型一样，全新Macan GTS车型版本的灵感来源于赛车。其底盘经过重新设计，动力在Macan S车型基础上增加了20 hp，制动系统也得到增强。动力和扭矩方面，Macan GTS以360hp、500Nm的表现位居Macan S和Macan Turbo之间。技术基础包括Macan S车型的3.0升V6双涡轮增压发动机、保时捷双离合器变速箱（PDK）、保时捷牵引力控制管理系统（PTM）以及前后桥间灵活的功率分配。因此，Macan GTS零到百公里加速仅需5.2秒，若搭配选装Sport Chrono组件则仅需5.0秒。最高时速256km/h。典型的GTS风格特征无疑是车辆运动感的点睛之笔。
Macan GTS结合了保时捷引以为傲的高水平驾驶动态与杰出的日常实用性。底盘搭载保时捷主动悬挂管理系统（PASM），调校更具运动风格。采用RS Spyder的20英寸轮毂，黑色哑光喷漆搭配混合轮胎，有力地突显出GTS装备风格。标配GTS运动型座椅，Alcantara面料座椅中央嵌条及内饰条纹，加之带来澎湃轰鸣声的运动型排气系统，无不衬托出车辆的GTS风格。Macan GTS也标志着保时捷通讯管理系统（PCM）首次于SUV车型中亮相。高品质多点触控屏与可选Connect Plus模块共同运作，可提供带实时交通信息的在线导航，还可通过Apple CarPlay®连接智能手机。
Macan GTS外观极具辨识度，腰线上方配高光黑色外部饰件，车身下部则配有哑光黑色外部饰件。标配的特别版Sport Design组件采用GTS专属颜色。Macan GTS也首次可以选装带保时捷动态照明系统（PDLS）升级版的LED 大灯，这一照面系统可确保各种路况下始终实现最佳照明。
新款Macan GTS的出众品质带来更多驾驶乐趣，鲜明地体现了保时捷风格。保时捷推出该款车型，再次强调了Macan当之无愧为时尚型SUV中的跑车。
– 结束 –
关于保时捷中国

继1931年，费迪南德·保时捷（Prof. Ferdinand Porsche）先生于德国斯图加特创立保时捷设计工作室后，凭借两代人的不懈努力，1948年，其子费利·保时捷（Ferry Porsche）先生将保时捷的设计理念变成了现实，也标志着保时捷跑车品牌的诞生，并使之成为跑车界的传奇。随着数十年的发展，保时捷现已成为享誉全球数十载的顶尖跑车品牌。秉承“Intelligent Performance”之卓越理念，保时捷锐意创新，不断进取，以为全球跑车爱好者提供集卓越性能与非凡效率于一身的完美跑车为己任，不断拓展跑车设计与制造的新境界。

自2001年进驻中国市场以来，保时捷中国便致力于为每一位渴望挑战、追求完美的中国车友带来品牌所倡导的运动体验与创新精神。此外，来自保时捷全系顶级跑车的无限魅力亦得以倾力呈现——充满传奇色彩的911跑车、久负盛名的中置发动机跑车Boxster和Cayman、豪华SUV翘楚Cayenne、时尚SUV先锋Macan、四门GT跑车Panamera以及未来超跑918 Spyder均以超凡性能与极致设计诠释着保时捷品牌对于完美品质所秉持的至臻坚持。至今，保时捷在中国共拥有84家保时捷中心，确保每一位中国车主均能体验到保时捷享誉全球的至臻个性化服务。

2014年，保时捷中国创造了在中国大陆、香港及澳门累计交付46,931台新车的杰出业绩。2015年，保时捷中国期待在华夏大地上谱写更加辉煌灿烂的全新篇章。
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